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T) P(ANE) = PA) x PBIA) = AN/ 99,17, =

0,9% x 0,aa9% = (0,909,

’P(A)MMWW
P(BIA) = 1004 - 0,87 = 99,%/,

b@mmyw

T) P(ANB) =. P(A) xP(BIA) = 3/. x 954 =

0,05 x 099 = (©,0288),
@ ¢ @ - 0,96'%09 + 0,0285% =

Rugootls, - P(B) = 0,99559 % 99,67,

b)
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« P(A) = 9%/ = O9%,

e P(A) = 37 = 0,03,

* P(B)= 0,99859,

* P(B) = 1-0,99%%9 = 0,00444,
*P(Bl A= 003,

* P(BIA) = 0,99%,

e P(BIA) = 57. = 0,05,

«P(BIA) = @87 = 0,95,

P(AIB) = ? ~ Qual & v probabilidads oo jpora
e 6mﬂwwwm)m
o que e MG’.LW



P
P(AIB) = P(ANB) = ’P(A)Y’me

P(B) P(B) 0, 99559

~

0,9%45%3%4¢ = 0,9%13 F 9%,17.

Ruoposta: P(AIB) S AR, 17,
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Coventos :
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* A~ O tromuistor ,ﬁ.umaana. covatarmuli.
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* Fo ~ Forencedor L.
* ¥z ~ Porerucedor 2.
e F3 ~r ?mmgcgdm,3,

P(A) = ? i Quaﬂ,,o Q,.{axoﬁo!x,bcta.dede,m-?bw/’?f
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RIAGRAMA BF Ve g?l
’%'9)— PR NnA) + P(FRNA) + ’P(Fsﬂ A)
© @

I) PlranA) = ’P(Fa)x’P(A!'F'a) = 2/5 x BOt .=

0,4 x 0,8 = 0,32 ='/

P(Fr) ~ Lado mo emumciade:
P(AIF2) ~ @Ldo’ e emuenciocle .

L) P(FznA) = P(Fz) x P(AIFz) = 0,3 x GO
‘ |

P(Fz) = 3/5 x 1/2 = 3/40 = 0,3, )

P(AIF2) =~ LDade me wmumcade. .
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I) P(FsnA) = PFa)xP(AIFs) = 0,3 x40/ = 0,3x Q¥ =

P(F3)= 3/5x4/2 = 0,3,
PAIF3) ~ Ooade me emumcode.



PA) = 227 + 487 + R47 = 7,
Resposto.:  PA) = HLT, P(A) - 1007. -1 7. = 297,

“PELO DIAGRAMA IE :
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P(A) = 2/Bx 415 + 3/10 x 3/% + 3/40 » /40
= 0,4 x0,8 + 0,3x0,6 + 0,3x O

= 0,11
£ F‘1'1-///

b)

(P(FulR) = P(ANF1) = 2/25 . 0,08 :

P(A) 0, 29 0,29

4
| P(ANF1) = PR x PLA |FL) = 2/5x 15 - 3/28,

(P(FzlA) = P(ANFz) = 0,12 .,

? P(A) 0,29

P(ANFz) = P(Fe)xP(AIFg) = 3/10x 2[5 = 0,13,

P(FslA ) = P(ANFs) = 9,09 .--

PA) s

P(ANF3) = PR x P(AIF) « 3/40x 3/10 - 0,03,
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